



УКРАЇНА  
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 09 березня 2014 р.

м. Тисмениця

№ 101

**Про стан використання бюджетних коштів, збереження державного та комунального майна на підприємствах, в установах і організаціях району**

Тисменицькою міжрайонною державною фінансовою інспекцією в основному забезпечено належний контроль за станом використання бюджетних коштів та комунального майна, проте порушення та недоліки, що виявлені ревізіями та перевітками, проведеними працівниками інспекції в 2013 році, свідчать про недостатній рівень фінансово-бюджетної дисципліни в бюджетних установах району.

Зокрема, з 4-х установ та організацій району, обревізованих в 2013 році, порушення, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів, встановлено у 3-х перевірених установах на суму понад 358,0 тис. гривень.

Матеріали трьох ревізій, що проведені працівниками інспекції в бюджетних установах Тисменицького району, було розглянуто на засіданні колегії Тисменицької райдержадміністрації в березні 2013 року, проте рівень відшкодування виявлених ревізіями фінансових порушень залишається недостатнім.

Так, за наслідками ревізії використання коштів субвенції, виділеної з державного бюджету місцевим бюджетам для надання пільг та житлових субсидій населенню, що проведена в управлінні соціального захисту населення Тисменицької райдержадміністрації, станом на 20.02.2014р. приватними перевізниками не відшкодовано 52,86 тис. грн, в тому числі 4-и приватні перевізники з незаконно отриманих 26,41 тис. грн.

Бюджету Березівської сільської ради, незважаючи на те, що за матеріалами ревізії прокуратурою Тисменицького району було відкрито кримінальне провадження, кошти депозиту в сумі 150,4 тис. грн, як і відсотки по них, станом на 20.02.2014р. не повернуті.

За наслідками позапланової ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності Тисменицької райдержадміністрації, незважаючи на

заявлений прокуратурою Тисменицького району в користь Вільшаницької сільської ради позов на суму 49,98 тис. грн, кошти в дохід бюджету з винних осіб так і не стягнуті.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 27.02.2014 року

**Виходячи з вищенаведеного:**

1. Звернути увагу начальника управління соціального захисту населення Тисменицької райдержадміністрації (М. Лутчин), голів виконавчих комітетів Березівської сільської ради (О. Вара) та Вільшаницької сільської ради (М. Рапій) на недостатній рівень відшкодування виявлених ревізіями порушень фінансово-бюджетної дисципліни в очолюваних ними установах та організаціях.

2. Начальнику управління соціального захисту населення райдержадміністрації (М. Лутчин), головам виконавчих комітетів Березівської сільської ради (О. Вара) та Вільшаницької сільської ради (М. Рапій) вжити вичерпних заходів щодо максимального відшкодування збитків, виявлених ревізіями та перевітками, та до 20.05.2014 р. надати в Тисменицьку міжрайонну державну фінансову інспекцію детальну інформацію про усунення кожного з фактів виявлених фінансових порушень.

3. Керівникам бюджетних установ, начальникам управлінь та відділів райдержадміністрації, керівникам органів місцевого самоврядування забезпечити цільове і ефективне використання бюджетних коштів, державного і комунального майна.

4. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (Г. Василів), управлінню Державної казначейської служби у районі (М.Гульчій) посилити попередній та поточний контроль за цільовим та ефективним використанням коштів бюджетними установами району, правильністю ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.

5. Тисменицькій міжрайонній державній фінансовій інспекції (С. Мандибур) забезпечити постійний та дієвий контроль за станом фінансово-бюджетної дисципліни в бюджетних та комунальних установах і організаціях району, в межах повноважень вживати відповідних заходів щодо усунення порушень фінансового та бюджетного законодавства.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації покласти на головного відповідального виконавця – Тисменицьку міжрайонну державну фінансову інспекцію.

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови районної  
державної адміністрації**

**Володимир Заник**